

## ZAPISNIK

4. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“, održane dana 9. ožujka 2022. godine (srijeda), u prostorijama Javne ustanove Zeleni prsten Zagrebačke županije u Samoboru.

**Prisutni:** Stjepan Esih, predsjednik Upravnog vijeća  
Ljiljana Maričić, članica Upravnog vijeća  
Marija Lindić, članica Upravnog vijeća  
Marin Žafar, član Upravnog vijeća

Tatjana Masten Milek, ravnateljica  
Boris Gerenčević, viši stručni savjetnik

**Opravedani izostanak:**

Zlatko Šoštarić, član Upravnog vijeća

**Započeto:** u 14<sup>00</sup> sati.

Stjepan Esih predsjednik Upravnog vijeća uvodno je pozdravio sve prisutne sjednici, nakon čega je predložio donošenje dnevnog reda 4. sjednice, sukladno prijedlogu u pozivima za istu.

Zahtjeva za dopunama ili izmjenama Dnevnog reda nije bilo te je isti stavljen na glasanje, a potom i jednoglasno donesen, nakon čega je sjednica Upravnog vijeća održana s Dnevnim redom, predloženim u pozivima za sjednicu, kako slijedi:

### DNEVNI RED:

- Verifikacija Zapisnika s 2. i 3. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove;
- 1. Donošenje Zaključka o primanju na znanje mišljenja Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja na Prijedlog Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za 2022. godinu;
- 2. Donošenje Godišnjeg programa zaštite, održavanje, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za 2022. godinu;
- 3. Izvješće o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za 2021. g.;
- 3A Donošenje Zaključka o prihvatanju Izvješća o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za 2021. g.;



4. Izvješće o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja na području Zagrebačke županije za 2021. godinu;  
4A Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja na području Zagrebačke županije za 2021. godinu;
5. Financijsko izvješće s godišnjim obračunom za 2021. godinu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“;  
5A Donošenje Odluke o usvajanju Financijskog izvješća s godišnjim obračunom za 2021. godinu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“;
6. Plan prihoda i rashoda sredstava stečenih vlastitim prihodima Javne ustanove za 2022. g. ;  
6A Donošenje Odluke o vlastitim prihodima Javne ustanove za 2022. godinu;
7. Izvješće o ukupno prijeđenim kilometrima i potrošnji goriva za sva službena vozila Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2021. godine;  
7A Zaključak o primanju na znanje Izvješća o ukupno prijeđenim kilometrima i potrošnji goriva za sva službena vozila Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine;
8. Donošenje pročišćenog teksta Pravilnika o plaćama i naknadama i drugim materijalnim pravima;
9. Rashodovanje kratkotrajne i dugotrajne imovine Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“;  
9A Davanje Suglasnosti o rashodovanju kratkotrajne i dugotrajne imovine Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“;
10. Razno

Tijek sjednice:

Prije prelaska na Dnevni red predsjednik Upravnog vijeća Stjepan Esih pitao je prisutne članove Upravnog vijeća za moguću potrebu rasprava, primjedbi ili nadopuna zapisnika 2. i 3. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove Zeleni prsten Zagrebačke županije.

G. Maričić je primijetila tehničku grešku na zapisniku 3. sjednice kod očitovanja (duplo navođenje) te je ista ispravljena.

Ostalih primjedbi nije bilo te se pristupilo glasovanju o verifikaciji zapisnika 2. i 3. sjednice te su isti jednoglasno verificirani.

**1. Donošenje Zaključka o primanju na znanje mišljenja Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja na Prijedlog Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za 2022. godinu;**

Nakon uvodnog pozdrava, ravnateljica Tatjana Masten Milek obrazložila je ovu točku Dnevnog reda, i izvijestila Upravno vijeće o dostavljenom mišljenju Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja na Prijedlog Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za 2022. godinu. Ministarstvo je dalo mišljenje kojim se Godišnji program smatra primjerenim za planiranje aktivnosti uz sitne korekcije koje su nakon mišljenja implementirane u Godišnji program. Rasprave po ovoj točki Dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo glasovanju o donošenju primanja Zaključka na znanje.

*Temeljem gore navedenog Upravno vijeće je jednoglasno prihvatilo Zaključak o primanju na znanje mišljenja Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja na Prijedlog Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za 2022. godinu.*

**2. Donošenje Godišnjeg programa zaštite, održavanje, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za 2022. godinu;**

Ravnateljica Tatjana Masten Milek obrazložila je ovu točku Dnevnog reda pri čemu je naglasila da je Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja dalo mišljenje kojim se Godišnji program smatra primjerenim za planiranje aktivnosti uz sitne korekcije koje su nakon mišljenja implementirane u Godišnji program te predlaže Donošenje Godišnjeg programa zaštite, održavanje, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za 2022. godinu.

Rasprave po ovoj točki Dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo glasovanju o donošenju Godišnjeg programa zaštite, održavanje, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za 2022. godinu.

*Temeljem gore navedenog Upravno vijeće je jednoglasno usvojilo Godišnji program zaštite, održavanje, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za 2022. godinu.*

**3. Izvješće o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za 2021. g.;**

**3.A. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za 2021. g;**

Ravnateljica Tatjana Masten Milek obrazložila je točke 3. i 3.A. Dnevnog reda. Ukupni prihodi izvan proračuna Zagrebačke županije iznose 163.195,50 kn, i to:

- tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (142.630,37 kn) = projekt „Partnerstvo za prirodu“ - 19.194,70 kn, projekt „Sloboda za suženu Savu“ - 101.598,87 kn, projekt Sava TIES - 21.836,80 kn)
- tekuće pomoći Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za projekt „Bijela roda u Zagrebačkoj županiji“ = 10.850,00 kn,
- Ostali prihodi = 8.465,13 kn (kamate, povrat Hrvatskih voda, isplata štete od Croatia osiguranje d.d.),
- Prihodi od prodaje nefinancijske imovine = 1.250,00 kn.

Ukupni rashodi iznose 155.414,46 kn.

Rasprave po ovim točkama Dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo glasovanju o obje točke zajedno.

*Temeljem gore navedenog Upravno vijeće je jednoglasno prihvatilo Izvješće o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za 2021. g. te jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za 2021.*

**4. Izvješće o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja na području Zagrebačke županije za 2021. godinu;**

**4.A. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja na području Zagrebačke županije za 2021. godinu;**

Ravnateljica Tatjana Masten Milek obrazložila je točke 4. i 4.A. Dnevnog reda uz napomenu da se samo radi o primanju na znanje Izvješća o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja na području Zagrebačke županije za 2021. godinu te donošenju odluke o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja na području Zagrebačke županije za 2021. godinu.

Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja na području Zagrebačke županije za 2021. proveden je kroz sljedeće opće ciljeve:

Očuvanje prirodnih vrijednosti, Održivost prirodnih dobara, Upravljanje posjećivanjem, interpretacija i edukacija, Razvoj kapaciteta javne ustanove te Suradnjom s lokalnom zajednicom. Svaki opći cilj se provodio kroz specifične ciljeve. Što se tiče istraživanja i monitoringa, nastavljen je monitoring bijele rode, provedeno je istraživanje saproksilnih kornjaša, riba, školjkaša. Započet je pilot projekt Mladi čuvari prirode, koji će se nastaviti u 2022. Započet je projekt Poučna staza „Upoznajmo šumu“ te projekt „Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“. Većina aktivnosti ostvarena je sukladno Programu za 2021., osim u situacijama kada to nije bilo moguće zbog situacije s Covid-19, što se primarno odnosi na manifestacije i okupljanja.

Rasprave po ovim točkama Dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo glasovanju o obje točke zajedno.

*Temeljem gore navedenog Upravno vijeće je jednoglasno prihvatilo Izvješće o ostvarenim i utrošenim vlastitim prihodima Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za 2021. g Izvješća o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja na području Zagrebačke županije za 2021. godinu te jednoglasno donijelo Odluke o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja na području Zagrebačke županije za 2021. godinu.*

**5. Financijsko izvješće s godišnjim obračunom za 2021. godinu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“;**

**5.A. Donošenje Odluke o usvajanju Financijskog izvješća s godišnjim obračunom za 2021. godinu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“;**

Ravnateljica Tatjana Masten Milek obrazložila je točke 5. i 5.A. Dnevnog reda.

Ukupni planirani prihodi i rashodi (Proračun i vlastiti prihodi) u 2021. godini iznosili su 5.565.513,00 kn. Ukupno je Ustanova realizirala 3.327.869,69 kn:

- Proračun = od planiranih 3.804.958,00 kn u Proračunu Zagrebačke županije, Ustanovi je doznačeno i realizirano 3.165.924,19 kn, što iznosi 83,20%.
- Izvan Proračuna Zagrebačke županije = od planiranih 1.760.555,00 kn, Ustanova je realizirala 155.414,46 kn, što iznosi 8,83%.

*Temeljem gore navedenog Upravno vijeće je jednoglasno prihvatilo Financijsko izvješće s godišnjim obračunom za 2021. godinu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ i donijelo Odluku o usvajanju Financijskog izvješća s godišnjim obračunom za 2021. godinu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“.*

**6. Plan prihoda i rashoda sredstava stečenih vlastitim prihodima Javne ustanove za 2022. g.;**

**6.A. Donošenje Odluke o vlastitim prihodima Javne ustanove za 2022. godinu;**

Ravnateljica Tatjana Masten Milek obrazložila je točke 6. i 6.A Dnevnog reda.

Prema Planu prihoda i rashoda Javne ustanove za 2022. godinu ukupni prihodi i rashodi planirani su u iznosu od 15.000,00 kn. Radi se o planiranom prihodu od 15.000,00 kn od naknade za korištenje zaštićenih područja sukladno cjeniku Ustanove.

Rasprave po ovim točkama Dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo glasovanju o obje točke zajedno.

*Temeljem gore navedenog Upravno vijeće je jednoglasno usvojilo Plan prihoda i rashoda sredstava stečenih vlastitim prihodima Javne ustanove za 2022. g. te donijelo Odluku o usvajanju Odluke o vlastitim prihodima Javne ustanove za 2022. godinu.*

**7. Izvješće o ukupno prijeđenim kilometrima i potrošnji goriva za sva službena vozila Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2021. godine;**

**7.A. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o ukupno prijeđenim kilometrima i potrošnji goriva za sva službena vozila Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine;**

Ravnateljica Tatjana Masten Milek obrazložila je točke 7. i 7.A Dnevnog reda.

Rasprave po ovim točkama Dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo glasovanju o obje točke zajedno.

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ ima tri (3) vozila.

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2021. godine ukupno je prijeđeno 21 863 kilometara, te je ukupno potrošeno 1 883,87 litara goriva (19.775,87 kn s PDV-om), i to za:

- Dacia Duster (ZG6901FM) prijeđeno je 6 073 km,
- Suzuki Vitara (ZG1579HP) prijeđeno je 5 992 km,
- Škoda Karoq (ZG) prijeđeno je 9 798 km,

*Temeljem gore navedenog Upravno vijeće je jednoglasno usvojilo Izvješće o ukupno prijeđenim kilometrima i potrošnji goriva za sva službena vozila Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2021. godine te donijelo Zaključak o primanju na znanje Izvješća o ukupno prijeđenim kilometrima i potrošnji goriva za sva službena vozila Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine.*

## **8. Donošenje pročišćenog teksta Pravilnika o plaćama i naknadama i drugim materijalnim pravima;**

Dana 22. listopada 2020. na 32. sjednici Upravnog vijeća donešen je Pravilnik o plaćama i naknadama i drugim materijalnim pravima (KLASA: 023-01/20-02/10, URBROJ: 238/1-128-20-5).

Dana 25. studenog 2021. godine sklopljen je Dodatak VII. Kolektivnom ugovoru za zaposlene u upravnim tijelima Zagrebačke županije (KLASA: 006-02/20-02/25, URBROJ: 238/1-03-21-33, Zagreb, 25. studenog 2021.), kojim se u članku 2. mijenja postotak uvećanja osnovne plaće djelatnika tako da se osnovna plaća djelatnika koji ima akademski naziv doktora znanosti (dr.sc.) uveća za 12%, akademskog naziva magistra znanosti (mr.sc.) za 10%, akademskog naziva sveučilišni specijalist (univ. spec.) odnosno akademski naziv magistar (mr.) za 8%.

Stoga su na 2. sjednici Upravnog vijeća održanoj 22. prosinca 2021. godine donešene Izmjene Pravilnika o plaćama i naknadama i drugim materijalnim pravima (KLASA: 023-01/21-02/09, URBROJ: 238/1-128-21-5). Izmjene se odnose na članak 4. stavak 2. Pravilnika. U preostalom dijelu Pravilnik o plaćama i naknadama i drugim materijalnim pravima ostaje neizmijenjen. Člankom 2. Izmjena Pravilnika ovlašćuje se ravnateljica Ustanove da nakon Izmjena Pravilnika sačini pročišćeni tekst Pravilnika o plaćama i naknadama i drugim materijalnim pravima.

## **9. Rashodovanje kratkotrajne i dugotrajne imovine Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“;**

### **9.A. Davanje Suglasnosti o rashodovanju kratkotrajne i dugotrajne imovine Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“;**

Boris Gerenčević i ravnateljica Tatjana Masten Milek obrazložili su točke 9. i 9.A Dnevnog reda.

Povjerenstvo za rashodovanje dugotrajne imovine i Povjerenstvo za rashodovanje kratkotrajne imovine sukladno Odlukama ravnateljice od 28. veljače 2022. (KLASA: 406-06/22-01/01, URBROJ: 238/1-128-22-1 i 406-06/22-01/01, URBROJ: 238/1-128-22-2) izvršilo je pregled stanja dugotrajne i kratkotrajne imovine u sjedištu u Samoboru, 151. samoborske brigade HV 1 i u terenskom uredu Javne ustanove u Posavskim Bregima, Savska 68 te su podnijela ravnateljici svoja Izvješća.

Pregled stanja dugotrajne i kratkotrajne imovine izvršen je temeljem članka 35. st. 4. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“ broj 81/15, 94/17), članka 4. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08 i 127/19), članka 41. Statuta Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ („Glasnik

Zagrebačke županije“ broj 28/20) i Procedure o rashodovanju i postupanju s kratkotrajnom i dugotrajnom imovinom Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ (KLASA: 400-01/19-01/04, URBROJ: 238/1-128-19-06, Samobor, 1. listopada, 2019.) Povjerenstvo za popis imovine i obveza utvrdilo je postojanje i ispravnost kratkotrajne i dugotrajne imovine s danom 31.12.2021. godine.

Inventar koji je tijekom godine i upotrebe potrgan ili zbog tehničkih kvarova više nije za upotrebu ili popravak, predlaže se za rashodovanje.

Rasprave po ovim točkama Dnevnog reda nije bilo pa se pristupilo glasovanju o obje točke zajedno.

*Temeljem gore navedenog Upravno vijeće je jednoglasno usvojilo Rashodovanje kratkotrajne i dugotrajne imovine Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“ te dalo Suglasnosti o rashodovanju kratkotrajne i dugotrajne imovine Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije „Zeleni prsten“.*

## 10. Razno

Točka 10. Dnevnoga reda nije bila konzumirana, odnosno po istoj nije bilo rasprava, upita ili komentara.

Završeno: u 15<sup>45</sup> sati.

**KLASA: 024-01/22-02/02**  
**URBROJ: 238/1-128-22-17**  
**Samobor, 9. ožujka 2022.**

Zapisničar:  
Boris Gerenčević



**PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA**

**Stjepan Esih, upr.iur.**

